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Θέμα:  «Στάση εργασίας την 31/01/14. Να μην κλείσει το ΙΚΑ στο νησί!» 

 

Έχει πλέον ανακοινωθεί η οριστική παύση λειτουργίας των παραρτημάτων του ΙΚΑ σε Άγιο 

Κήρυκο και Εύδηλο στις 3 και 10 Φεβρουαρίου αντίστοιχα. Στη θέση τους έχει εξαγγελθεί η 

λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Ασφαλισμένων με πολύ περιορισμένες αρμοδιότητες κι αυτό 

εφ’όσον ο Δήμος Ικαρίας αναλάβει να καλύψει την στέγαση και τα λειτουργικά τους έξοδα! 

Είναι προφανές πως η απόφαση αυτή αποτελεί σαφή υποβάθμιση των παρεχομένων 

υπηρεσιών με αποτέλεσμα , όπως έγινε και με την ΔΟΥ τόσο εμείς όσο κι οι Φουρνιώτες να 

είμαστε υποχρεωμένοι να μεταβαίνουμε στο υποκατάστημα του ΙΚΑ στη Σάμο για υποθέσεις που 

έως τώρα διεκπεραιώνονταν στην Ικαρία (ασφαλιστική ενημερότητα, πιστοποιητικά, φάρμακα 

χρονίως πασχόντων κ.λ.π.) κάτι που με τις κακές καιρικές συνθήκες και την άθλια ακτοπλοϊκή 

σύνδεση του νησιού μας, καθιστά την εξυπηρέτηση μας αδύνατη! Την αρνητική αυτή εξέλιξη, αν 

ισχύσει, θα επιβαρύνουν ακόμα περισσότερο  οι εξαγγελθείσες αντιδραστικές ρυθμίσεις που 

προωθούνται με τις αλλαγές στην Πρωτοβάθμια περίθαλψη, με την κατάργηση του ΕΟΠΥΥ. 

Επίσης η απόφαση κλεισίματος των δύο παραρτημάτων εκτιμούμε πως ανοίγει το δρόμο για 

μετακινήσεις/διαθεσιμότητες των υπαλλήλων τους παρά τις αόριστες προφορικές υποσχέσεις 

που έχουν δοθεί.  

Επειδή η εκκένωση των γραφείων των δύο παραρτημάτων θα ξεκινήσει νωρίτερα από τις 

ανακοινωμένες ημερομηνίες κλεισίματος και για να μην επαναληφθεί το κακό προηγούμενο της 

ΔΟΥ, που έκλεισε και μεταφέρθηκε χωρίς ουσιαστικά καμία αντίδραση, είναι αναγκαία η 

υπεράσπιση της λειτουργίας, του αρχείου και των υποδομών και των δύο παραρτημάτων.  

Για τούτο: 

 

Κηρύσσουμε τρίωρη στάση εργασίας  την Παρασκευή 31/01/2014 , 

11:00 – 14:00 για την πρωινή και 14:00 – 17:00 για την απογευματινή 

βάρδια στα σχολεία ευθύνης μας, και συμμετοχή στην κατάληψη των 

γραφείων του ΙΚΑ στον Αγ. Κήρυκο. 

 
 Καλούμε τα σωματεία σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα σε αγωνιστική συμπόρευση για την 

εξασφάλιση όσο το δυνατόν μεγαλύτερης συμμετοχής και διάρκειας στις κινητοποιήσεις του 

επόμενου διαστήματος. 

 Απαιτούμε την παραμονή και των 2 παραρτημάτων του ΙΚΑ με πλήρεις 

λειτουργίες (και με επανέναρξη των ταμειακών συναλλαγών που έχουν διακοπεί από 

τον περασμένο Δεκέμβρη), αναβάθμιση και επέκταση των παρεχόμενων υπηρεσιών 

τόσο με την ολοκληρωμένη λειτουργία ΚΑΙ υγειονομικών μονάδων όσο και με 

κάλυψη των ασφαλισμένων στους Φούρνους.  

 Λέμε όχι στους εκβιασμούς και στο φόρτωμα του κόστους λειτουργίας των 

δημόσιων υπηρεσιών στο Δήμο και τους δημότες.  

 

Για το Δ.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος       Ο Γ. Γραμματέας 

 

   Πετράκης Βασίλης           Δάμαλος Χρήστος   


